



ACADEMIA NAȚIONALĂ DE INFORMAȚII

"MIHAI VITEAZUL"
Nr. 1198457 din 11.08.2015

NESECRET
Exemplar nr. 1

Către

AGENȚIA ROMÂNĂ
DE ASIGURARE A CALITĂȚII
ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR
REGISTRATURĂ

**AGENȚIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂȚII
ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR**

Nr. 5629
20. 15 luna. 08 ziua.

11. Domnului prof. univ. dr. ing. Iordan PETRESCU -

Distinse Doamnule Președinte,

Urmare la adresa dumneavoastră nr. 5568 din data de 31.07.2015 (înregistrată în Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul” cu numărul 1198379 din 06.08.2015), în care sunt evidențiate concluziile și recomandările comisiei care a efectuat în perioada 04-06 martie 2015 vizita pentru evaluarea instituțională a Academiei Naționale de Informații „Mihai Viteazul” (ANI MV) în vederea certificării periodice a calității academice a serviciilor de învățământ, avem onoarea să supunem atenției Consiliului Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS) aprecierile noastre cu privire la aspectele prezentate în documentele pe care ați avut amabilitatea să ni le transmiteți, asigurându-vă că au fost stabilite măsurile de implementare cu privire la recomandările făcute de comisia de evaluare.

În acest context, apreciem corectitudinea datelor cuprinse în aceste documente, rezultat al competenței și obiectivității membrilor comisiei, adresând mulțumiri pentru concluziile comprehensive și realiste, formulate cu privire la calitatea managementului și a procesului formativ din instituția noastră. Considerăm că acestea sunt și rezultatul colaborării foarte bune, pe întreaga durată a vizitei, dintre echipa de evaluatori externi, personalul ANI MV și reprezentanții beneficiarilor direcți. Creșterea continuă a performanței în activitatea universitară, cu accent pe asigurarea calității proceselor de învățământ și cercetare științifică, reprezintă dezideratul strategic al echipei manageriale, fiind considerată reperul fundamental al consacrării noastre academice la cele mai înalte niveluri de competitivitate și prestigiu universitar.

SERVICIUL ROMÂN DE INFORMAȚII

B-dul. Libertății nr.14, Sector 5, 050706 - București - România; www.sri.ro

NESECRET

Conducerea ANI MV își însușește recomandările formulate de echipa de evaluare ARACIS și vă asigură că acestea vor constitui elemente de referință pentru structurile de conducere investite cu responsabilitatea de a le implementa. Punctual, menționăm următoarele aspecte:

- Începând cu data de 1 august 2015, în cadrul ANI MV a fost înființată o structură dedicată asigurării calității, care sprijină Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității în realizarea managementului calității prin planificarea acțiunilor, elaborarea rapoartelor de autoevaluare și a documentelor specifice asigurării calității, instruirea personalului ANI MV privind asigurarea calității, în vederea îmbunătățirii calității procesului de învățământ desfășurat în cadrul ANI MV și dezvoltarea culturii privind calitatea la nivelul instituției noastre de învățământ, în acord cu recomandările formulate de membrii comisiei de evaluatori ARACIS.
- Creșterea gradului de procedurare a activităților sub egida structurii dedicate are în vedere elaborarea unei metodologii de întocmire a procedurilor sistemului de asigurare a calității și de proiectare a fluxurilor informaționale specifice, cu aplicabilitate din prima zi a anului universitar 2015-2016.
- Prin Hotărârea de Guvern nr. 446 din 22 iunie 2015 s-a modificat structura organizatorică a ANI MV. În acest context, la nivelul universității noastre este în desfășurare un amplu proces de revizuire a tuturor documentelor care reglementează activitatea de învățământ și cercetare în cadrul ANI MV, începând cu Carta universitară și, în acord cu aceasta, toate metodologiile și regulamentele vor fi actualizate/modificate, pentru a fi operaționalizate cu data de 1 octombrie, respectiv în acord cu termenele prevăzute de normele interne, după caz.
- În acord cu valorile învățământului superior românesc, la nivelul ANI MV au fost întreprinse măsuri consistente pentru creșterea calității lucrărilor științifice elaborate la nivelul comunității noastre academice, inclusiv implementarea de metodologii și instrumente tehnologice destinate combaterii plagiatului în cadrul anului universitar 2014-2015.
- ANI MV a inițiat discuții la nivelul Academiei Române privind utilizarea termenului intelligence (fără termen echivalent în limba română), fiind convenite câteva etape de implementare a acestuia în dicționarele limbii române pentru perioada ce va urma.
- În ultimii ani, implicarea ANI MV în relaționarea/cooperarea cu instituții de învățământ și cercetare din străinătate a avut în vedere, pe de o parte acumularea de expertiză în domeniul învățământului, cercetării și activității de informații și, pe de altă parte, creșterea vizibilității și prestigiului Academiei în plan național și internațional. La nivelul ANI MV există parteneriate cu universități din străinătate și se derulează activități în comun cu acestea (Universitatea Harvard și National Intelligence University din Statele Unite, Universitatea din Malta, Universitatea din Groningen, Olanda etc.) atât pe zona de învățământ, cât și de cercetare științifică.
- În ceea ce privește creditele de studiu transferabile menționăm că, la nivelul ANI MV, studenții beneficiază de credite de studiu transferabile, pe care le pot

utiliza, în conformitate cu prevederile legale, în cadrul parcursului lor universitar. Acestea sunt evidențiate în planurile de învățământ și în fișele de disciplină aferente și se regăsesc și în suplimentul la diplomă pe care studenții îl primesc la finalizarea unui ciclu de studii, odată cu diploma de absolvire.

Referitor la Raportul de evaluare instituțională întocmit de studenții evaluatori, precizăm următoarele:

- Toți membrii comunității academice, inclusiv studenții pot accesa datele de interes prin rețeaua Intranet a ANI MV, în conformitate cu principiul „nevoii de a cunoaște”, având în vedere specificul instituției noastre, de unitate aflată în subordinea Serviciului Român de Informații.
- La nivelul ANI MV există un plan de investiții pentru dotarea corespunzătoare a laboratoarelor și a sălilor de clasă cu aparatură și materiale de studiu necesare studenților, îmbunătățirea condițiilor oferite studenților reprezentând o preocupare importantă a managementului universității.
- Studenții ANI MV beneficiază de burse de merit și de ajutor social, în limita fondurilor disponibile, în conformitate cu prevederile Regulamentului de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenți. De asemenea, studenții ANI MV, înmatriculați la programele universitare finanțate de la bugetul de stat beneficiază, gratuit, de cazare în căminele proprii, au asigurată, tot gratuit, hrănirea la cantina studentescă și primesc, funcție de ciclul de studii la care sunt înmatriculați și de anul de studiu, soldă, respectiv salariu. Totodată, precizăm că studenții înmatriculați la programul universitar de doctorat beneficiază de burse doctorale, în cadrul unor proiecte finanțate din fonduri externe, iar unii absolvenți ai acestui program sunt beneficiari ai unor burse postdoctorale.
- Prin Oferta de școlarizare a ANI MV, care se publică anual pe site-ul propriu, cu cel puțin 6 luni înainte de organizarea concursului de admitere, elevii din anii terminali și cadrele didactice din sistemul preuniversitar au acces la informațiile cuprinse în Metodologia de admitere la studiile universitare de licență organizate în cadrul ANI MV. Periodic, în cadrul instituțiilor de învățământ preuniversitar din țară, au loc campanii de informare a elevilor cu privire la programele de studii oferite de ANI MV, condițiile de înscriere, perioadele de desfășurare a concursului de admitere, probele de concurs și alte informații utile celor interesați să devină studenți ANI MV.
- Oferta de școlarizare la studiile universitare organizate în cadrul ANI MV, care conține profilurile, programele de studii, cifrele anuale de școlarizare, criteriile de selecționare a candidaților, probele de concurs etc., se stabilește și se aprobă la nivelul conducerii Serviciului Român de Informații, în conformitate cu prevederile art. 176 din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare.
- ANI MV va depune documentația necesară în vederea înregistrării propriei oferte de calificări în Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS), în conformitate cu prevederile Ordinului ministrului educației și cercetării științifice nr. 5204 din 22.12.2014 privind aprobarea Metodologiei de înscriere și înregistrare a calificărilor din învățământul superior în RNCIS.

- Având în vedere că procentul de angajare în cadrul structurilor beneficiare a absolvenților programelor de studii universitare finanțate de la bugetul de stat este de 100%, la nivelul ANI MV există o preocupare permanentă cu privire la adaptarea curriculei la nevoile beneficiarilor, în colaborare cu aceștia. Fiecare student are întâlniri cu reprezentanții angajatorului pe parcursul anilor de studii, în mod special pe parcursul derulării stagiilor de practică obligatorii, cuprinse în planurile de învățământ.
- În ceea ce privește disponibilitatea resurselor de învățare, menționăm că, în prezent, Biblioteca ANI MV dispune de un fond de peste 58.000 de unități documentare (17.100 de titluri de cărți, publicații periodice, alte tipuri de documente), cu ajutorul cărora se asigură aproape integral nevoile de informare documentară pentru toate tipurile de discipline de studiu universitar și postuniversitar, precum și pentru elaborarea de referate, lucrări de licență și disertație, proiecte de cercetare.
- Site-ul ANI MV este într-un amplu proces de reconceptualizare, prin utilizarea unor tehnologii grafice moderne fiind configurată o nouă arhitectură a paginii web a Academiei, centrată pe pilonii principali ce definesc activitatea desfășurată la nivelul instituției noastre, învățământ și cercetare științifică. Noua machetă a site-ului urmează a fi accesibilă publicului larg începând cu data de 1 octombrie și asigură informații referitoare la: misiunea Academiei, oferta de studii, activitatea de cercetare științifică, precum promovarea unor evenimente științifice și de comunicare publică organizate la nivelul instituției noastre, aducând în atenția publicului larg aspecte de noutate în ceea ce privește biblioteca și editura Academiei, campusul universitar și viața studentescă.

Pentru ANI MV, asigurarea calității serviciilor educaționale oferite va rămâne, în continuare, o preocupare constantă, o prioritate absolută a întregului corp academic, didactic și de conducere, asupra căreia ne vom concentra toate eforturile pentru creșterea indicatorilor proprii de performanță.

Mulțumindu-vă pentru modul în care a fost făcută evaluarea și având convingerea că buna colaborare dintre instituțiile noastre se va desfășura și pe viitor în aceleași condiții, vă asigurăm, Domnule Președinte, de întreaga noastră considerație.

Cu deosebită stimă,

**COMANDANTUL/RECTORUL
ACADEMIEI NAȚIONALE DE INFORMAȚII
„MIHAI VITEAZUL”**

Colonel conf. univ. dr.

